
 

 

Thư viện tài liệu học tập, tham khảo online lớn nhất 
 
 

Website: https://tailieu.com/ | Email: info@tailieu.com | https://www.facebook.com/KhoDeThiTaiLieuCom  

Hướng dẫn giải các bài tập trang 39 Em làm được những gì? sách giáo khoa Toán lớp 3 bộ sách 

Chân trời sáng tạo (CTST) thuộc chương trình mới chi tiết và chính xác nhất sẽ là nguồn tài liệu 

tham khảo hữu ích dành cho phụ huynh và các em học sinh. 

Giải Toán Chân trời sáng tạo lớp 3 trang 39 Luyện tập 

Giải Toán lớp 3 Tập 1 trang 39 Bài 1: Chọn ý trả lời đúng. 

a) Số bảy trăm linh hai được viết là: 

A. 7 002                 B. 720                    C. 702 

b) Số 850 được viết thành tổng các trăm, chục, đơn vị là: 

A. 800 + 50           B. 8 + 50               C. 8 + 5 + 0 

Lời giải: 

a) C 

b) A 

Giải Toán lớp 3 Tập 1 trang 39 Bài 2: Đặt tính rồi tính: 

a) Tổng của 571 và 264.                       

b) Hiệu của 571 và 264. 

Lời giải: 

a) Tổng của 571 và 264. 
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b) Hiệu của 571 và 264. 

 

Giải Toán lớp 3 Tập 1 trang 39 Bài 3: Tính giá trị của biểu thức. 

a) 30 + 20 : 5                                        

b) 2 × (780 – 771) 

Lời giải: 

a)  

30 + 20 : 5  

= 30 + 4  

= 34  

b)  

2 × (780 – 771)  

= 2 × 9  

= 18 

Giải Toán lớp 3 Tập 1 trang 39 Bài 4: Số? 

a) Mỗi bông hoa có 5 cánh hoa. Vậy 8 bông hoa có .?. cánh hoa. 

b) Có 12 chiếc đũa như nhau, như vậy có .?. đôi đũa. 

Lời giải: 
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a) Mỗi bông hoa có 5 cánh hoa. Vậy 8 bông hoa có 40 cánh hoa. 

b) Có 12 chiếc đũa như nhau, như vậy có 24 đôi đũa. 

Giải Toán lớp 3 Tập 1 trang 39 Bài 5: Bà sinh mẹ năm bà 25 tuổi. Mẹ sinh Tâm năm mẹ 30 tuổi. 

Năm nay Tâm 9 tuổi. Hỏi năm nay bà bao nhiêu tuổi? 

Lời giải: 

Thời điểm mẹ sinh Tâm thì số tuổi của bà là: 

25 + 30 = 55 (tuổi)  

Số tuổi của bà năm nay là: 

55 + 9 = 64 (tuổi)  

                         Đáp số: 64 tuổi 

Giải Toán lớp 3 Tập 1 trang 39 Bài 6: Hoàn thiện các câu sau. 

 

Hình tam giác ABC có: 

3 đỉnh là: .?., .?., .?. 

3 cạnh là:.?.,.?.,.?. 

Lời giải: 

Hình tam giác ABC có:  
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3 đỉnh là: A, B, C. 

3 cạnh là: AB, BC, AC.  

Giải Toán lớp 3 Tập 1 trang 39 Bài 7: 

a) Số? 

km m dm cm mm 

1 km = .?. m 1 m  

= .?. dm 

= .?. cm 

= .?. mm 

  

1 dm  

= .?. cm 

= .?. mm 

  

  

1 cm  

= .?. mm 

  

  

1 mm 

b) Sắp xếp các số đo sau theo thứ tự từ lớn đến bé: 

2 m, 1 km, 300 cm. 

Lời giải: 

a)  

km m dm cm mm 

1 km = 1000 m 1 m = 10 dm 

= 100 cm 

= 1000 mm 

  

1 dm  

= 10 cm 

= 100 mm 

  

  

1 cm = 10 mm 

  

  

1 mm 

b) Sắp xếp: 1 km > 2 m > 300 cm 
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